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Maßstab 1 : 1
1:1 scale / l‘échelle 1:1



AKZENTE 141AKZENTE 140

messing
brass/laitonø 25 mm

Mogambo
Seite/page/page 154

nickel-matt messing-matt schwarz-brüniert altkupfer  ebenholz natur gesandstrahlt eiche-hell gesandstrahlt
brushed nickel brushed brass black gunmetal antique copper ebony natural sand blasted light oak sand blasted
nickel mat laiton mat noir bruni cuivre antique ébène naturel sablé chêne clair sablé

Shanghai
Seite/page/page 160

Rondo
Seite/page/page 158

rot ebenholz elfenbein 
red ebony ivory 
rouge ébène ivoire 

Consul
Seite/page/page 158

Concav
Seite/page/page 142

Circola
Seite/page/page 142

Global
Seite/page/page 144

Post-modern
Seite/page/page 150

Post-modern
Seite/page/page 150

Cylinder
Seite/page/page 144

Sinus
Seite/page/page 146

Orient-Express
Seite/page/page 152

messing
brass/laiton ø 25 mm

Consul
Seite/page/page 148

nickel-glanz nickel-matt messing-glanz messing-matt
polished nickel brushed nickel polished brass brushed brass
nickel brillant nickel mat laiton brillant laiton mat

nickel-matt messing-glanz messing-matt altmessing
brushed nickel polished brass brushed brass antique brass
nickel mat laiton brillant laiton mat laiton antique

nickel-matt messing-matt
brushed nickel brushed brass
nickel mat laiton mat

Schleuderstäbe, Raffrosetten, Biegeservice, Accessoires - siehe Register Accessoires
draw rods, tie backs, bending, accessories - see register accessories 
lance-rideau, bandes de rideaux, service cintrage, accessoires - veuillez voir fichier accessoires

Shanghai
Seite/page/page 160

acryl
acryli
acrylique



AKZENTE 142 AKZENTE 143

 messing/brass/laiton ø 25 mmConcav | Circola

Concav
51 00203
nickel-glanz
polished nickel
nickel brillant

Endstücke/finials/embouts: Messing/brass/laiton 
Flachringe mit Gleiteinlage + Flh/flat rings with plastic insert + PH/anneaux plats avec plastique insert + CP: Messing/brass/laiton, 42 x 34 mm
Träger/brackets/supports, 8 cm: Messing/brass/laiton 
Rohre/tubes/tubes: Messing/brass/laiton

Concav
51 00201
messing-glanz
polished brass
laiton brillant

Concav
51 00202
messing-matt
brushed brass
laiton mat

Circola
53 00201
messing-glanz
polished brass
laiton brillant

Circola
53 00202
messing-matt
brushed brass
laiton mat

Circola
53 00203
nickel-glanz
polished nickel
nickel brillant

Concav
51 00204
nickel-matt
brushed nickel
nickel mat

Circola
53 00204
nickel-matt
brushed nickel
nickel mat

messing
brass/laiton

 51… 53…
Concav Circola

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4

1 Endstück/finial/embout 51...
2 Träger/brackets/supports 51 00...
3 Farbe/colour/couleur 51 00201
4 Länge/length/longueur 51 00201/100 cm

2-läufig/double/double
 100 28 2  
 120 36 2  
 140 40 2  
 160 48 2  
 180 52 2  
 200 56 2  
 220 64 2  
 240 68 3  
 260 72 3  
 280 80 3  
 300 84 3  
 320 88 3  
 340 96 3  
 360 100 3  
 380 104 3  
 400 112 3  

messing-glanz/polished brass/laiton brillant    ...201
messing-matt/brushed brass/laiton mat   ...202
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant    ...203
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat    ...204

1-läufig/single/simple
 100 14 2  
 120 18 2  
 140 20 2  
 160 24 2  
 180 26 2  
 200 28 2  
 220 32 2  
 240 34 3  
 260 36 3  
 280 40 3  
 300 42 3  
 320 44 3  
 340 48 3  
 360 50 3  
 380 52 3  
 400 56 3  

ø 25 mm

1

Endstück/finial/
embout

2

Träger/brackets/
supports 

3

Farbe/colour/
couleur

4

Länge/length/
longueur

Träger umfassend/wide brackets/supports enclavant 

1-läufig/single/simple       ..00.. 

2-läufig/double/double     ..92.. 

Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/  +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux    
1-seitig/single/simple No. W -
2-seitig/double/doubles No. WW - 

Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/ +
tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux 
1-seitig/single/simple No. W -
2-seitig/double/doubles No. WW -  
 

317,00 356,00
340,00 382,00
357,00 401,00
380,00 427,00
396,00 446,00
413,00 466,00
436,00 492,00
498,00 559,00
515,00 578,00
538,00 604,00
555,00 623,00
571,00 642,00
594,00 668,00
611,00 688,00
628,00 707,00
651,00 733,00

23,00 26,00

75,00 83,00
150,00 166,00

527,00 590,00
573,00 642,00
607,00 680,00
653,00 732,00
686,00 770,00
720,00 809,00
766,00 861,00
884,00 989,00
917,00 1028,00
963,00 1080,00
997,00 1118,00

1030,00 1156,00
1076,00 1208,00
1110,00 1247,00
1144,00 1285,00
1190,00 1337,00

46,00 52,00

97,00 105,00
194,00 210,00



AKZENTE 144 AKZENTE 145

2-läufig/double/double
 100 28 2  
 120 36 2  
 140 40 2  
 160 48 2  
 180 52 2  
 200 56 2  
 220 64 2  
 240 68 3  
 260 72 3  
 280 80 3  
 300 84 3  
 320 88 3  
 340 96 3  
 360 100 3  
 380 104 3  
 400 112 3  

1-läufig/single/simple
 100 14 2  
 120 18 2  
 140 20 2  
 160 24 2  
 180 26 2  
 200 28 2  
 220 32 2  
 240 34 3  
 260 36 3  
 280 40 3  
 300 42 3  
 320 44 3  
 340 48 3  
 360 50 3  
 380 52 3  
 400 56 3  

 messing/brass/laiton ø 25 mmGlobal | Cylinder

Global
52 00203
nickel-glanz
polished nickel
nickel brillant

Global
52 00204
nickel-matt
brushed nickel
nickel mat

Global
52 00202
messing-matt
brushed brass
laiton mat

Global
52 00201
messing-glanz
polished brass
laiton brillant

Endstücke/finials/embouts: Messing/brass/laiton
Flachringe mit Gleiteinlage + Flh/flat rings with plastic insert + PH/anneaux plats avec plastique insert + CP: Messing/brass/laiton, 42 x 34 mm
Träger/brackets/supports, 8 cm: Messing/brass/laiton 
Rohre/tubes/tubes: Messing/brass/laiton

Cylinder
54 00203
nickel-glanz
polished nickel
nickel brillant

Cylinder
54 00204
nickel-matt
brushed nickel
nickel mat

Cylinder
54 00202
messing-matt
brushed brass
laiton mat

Cylinder
54 00201
messing-glanz
polished brass
laiton brillant

messing
brass/laiton

 52… 54...
Global Cylinder

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4

1 Endstück/finial/embout 52...
2 Träger/brackets/supports 52 00...
3 Farbe/colour/couleur 52 00201
4 Länge/length/longueur 52 00201/100 cm

ø 25 mm

1

Endstück/finial/
embout

2

Träger/brackets/
supports 

3

Farbe/colour/
couleur

4

Länge/length/
longueur

Träger umfassend/wide brackets/supports enclavant 

1-läufig/single/simple       ..00.. 

2-läufig/double/double     ..92.. 

messing-glanz/polished brass/laiton brillant    ...201
messing-matt/brushed brass/laiton mat   ...202
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant    ...203
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat    ...204

Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/  +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux    
1-seitig/single/simple No. W -
2-seitig/double/doubles No. WW - 

Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/ +
tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux 
1-seitig/single/simple No. W -
2-seitig/double/doubles No. WW -  
 

317,00 356,00
340,00 382,00
357,00 401,00
380,00 427,00
396,00 446,00
413,00 466,00
436,00 492,00
498,00 559,00
515,00 578,00
538,00 604,00
555,00 623,00
571,00 642,00
594,00 668,00
611,00 688,00
628,00 707,00
651,00 733,00

23,00 26,00

75,00 83,00
150,00 166,00

527,00 590,00
573,00 642,00
607,00 680,00
653,00 732,00
686,00 770,00
720,00 809,00
766,00 861,00
884,00 989,00
917,00 1028,00
963,00 1080,00
997,00 1118,00

1030,00 1156,00
1076,00 1208,00
1110,00 1247,00
1144,00 1285,00
1190,00 1337,00

46,00 52,00

97,00 105,00
194,00 210,00



AKZENTE 146 AKZENTE 147

1-läufig/single/simple
 100 14 2  
 120 18 2  
 140 20 2  
 160 24 2  
 180 26 2  
 200 28 2  
 220 32 2  
 240 34 3  
 260 36 3  
 280 40 3  
 300 42 3  
 320 44 3  
 340 48 3  
 360 50 3  
 380 52 3  
 400 56 3  

 messing/brass/laiton ø 25 mmSinus

Sinus
55 00203
nickel-glanz
polished nickel
nickel brillant

Sinus
55 00204
nickel-matt
brushed nickel
nickel mat

Sinus
55 00202
messing-matt
brushed brass
laiton mat

Sinus
55 00201
messing-glanz
polished brass
laiton brillant

Endstücke/finials/embouts: Messing/brass/laiton
Flachringe mit Gleiteinlage + Flh/flat rings with plastic insert + PH/anneaux plats avec plastique insert + CP: Messing/brass/laiton, 42 x 34 mm
Träger/brackets/support 8 cm: Messing/brass/laiton 
Rohre/tubes/tubes: Messing/brass/laiton

messing
brass/laiton

 55…
Sinus

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4

1 Endstück/finial/embout 55...
2 Träger/brackets/supports 55 00...
3 Farbe/colour/couleur 55 00201
4 Länge/length/longueur 55 00201/100 cm

ø 25 mm

1

Endstück/finial/
embout

2

Träger/brackets/
supports 

3

Farbe/colour/
couleur

4

Länge/length/
longueur

Träger/brackets/supports 

1-läufig/single/simple       ..00.. 

messing-glanz/polished brass/laiton brillant    ...201
messing-matt/brushed brass/laiton mat   ...202
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant    ...203
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat    ...204

Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/ +
tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux 
1-seitig/single/simple No. W -
2-seitig/double/doubles No. WW -  
 

287,00 330,00
310,00 356,00
327,00 375,00
350,00 401,00
366,00 420,00
383,00 440,00
406,00 466,00
468,00 533,00
485,00 552,00
508,00 578,00
525,00 597,00
541,00 616,00
564,00 642,00
581,00 662,00
598,00 681,00
621,00 707,00

23,00 26,00

60,00 70,00
120,00 140,00



AKZENTE 148 AKZENTE 149

2-läufig/double/double
 100 28 2  
 120 36 2  
 140 40 2  
 160 48 2  
 180 52 2  
 200 56 2  
 220 64 2  
 240 68 3  
 260 72 3  
 280 80 3  
 300 84 3  
 320 88 3  
 340 96 3  
 360 100 3  
 380 104 3  
 400 112 3  

1-läufig/single/simple
 100 14 2  
 120 18 2  
 140 20 2  
 160 24 2  
 180 26 2  
 200 28 2  
 220 32 2  
 240 34 3  
 260 36 3  
 280 40 3  
 300 42 3  
 320 44 3  
 340 48 3  
 360 50 3  
 380 52 3  
 400 56 3  

 messing/brass/laiton ø 25 mmConsul

Endstücke/finials/embouts: Messing/brass/laiton
Flachringe mit Gleiteinlage + Flh/flat rings with plastic insert + PH/anneaux plats avec plastique insert + CP: Messing/brass/laiton, 42 x 34 mm
Träger/brackets/supports, 8 cm: Messing/brass/laiton 
Rohre/tubes/tubes: Messing/brass/laiton

Consul
49 00203
nickel-glanz
polished nickel
nickel brillant

Consul
49 00204
nickel-matt
brushed nickel
nickel mat

Consul
49 00201
messing-glanz
polished brass
laiton brillant

Consul
49 00202
messing-matt
brushed brass
laiton mat

messing
brass/laiton

 49...
Consul

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4

1 Endstück/finial/embout 49...
2 Träger/brackets/supports 49 00...
3 Farbe/colour/couleur 49 00201
4 Länge/length/longueur 49 00201/100 cm

ø 25 mm

1

Endstück/finial/
embout

2

Träger/brackets/
supports 

3

Farbe/colour/
couleur

4

Länge/length/
longueur

Träger umfassend/wide brackets/supports enclavant 

1-läufig/single/simple       ..00.. 

2-läufig/double/double     ..92.. 

messing-glanz/polished brass/laiton brillant    ...201
messing-matt/brushed brass/laiton mat   ...202
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant    ...203
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat    ...204

Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/  +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux    
1-seitig/single/simple No. W -
2-seitig/double/doubles No. WW - 

Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/ +
tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux 
1-seitig/single/simple No. W -
2-seitig/double/doubles No. WW -  
 

223,00 246,00
246,00 272,00
263,00 291,00
286,00 317,00
302,00 336,00
319,00 356,00
342,00 382,00
404,00 449,00
421,00 468,00
444,00 494,00
461,00 513,00
477,00 532,00
500,00 558,00
517,00 578,00
534,00 597,00
557,00 623,00

23,00 26,00

28,00 28,00
56,00 56,00

433,00 480,00
479,00 532,00
513,00 570,00
559,00 622,00
592,00 660,00
626,00 699,00
672,00 751,00
790,00 879,00
823,00 918,00
869,00 970,00
903,00 1008,00
936,00 1046,00
982,00 1098,00

1016,00 1137,00
1050,00 1175,00
1096,00 1227,00

46,00 52,00

50,00 50,00
100,00 100,00



AKZENTE 150 AKZENTE 151

2-läufig/double/double
 100 28 2  
 120 36 2  
 140 40 2  
 160 48 2  
 180 52 2  
 200 56 2  
 220 64 2  
 240 68 3  
 260 72 3  
 280 80 3  
 300 84 3  
 320 88 3  
 340 96 3  
 360 100 3  
 380 104 3  
 400 112 3  

messing-glanz/polished brass/laiton brillant    ...201
messing-matt/brushed brass/laiton mat   ...202
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat    ...204
altmessing/antique brass/laiton antique    ...212

1-läufig/single/simple
 100 14 2  
 120 18 2  
 140 20 2  
 160 24 2  
 180 26 2  
 200 28 2  
 220 32 2  
 240 34 3  
 260 36 3  
 280 40 3  
 300 42 3  
 320 44 3  
 340 48 3  
 360 50 3  
 380 52 3  
 400 56 3  

 messing/brass/laiton ø 25 mmPost-modern

Endstücke/finials/embouts: Messing/brass/laiton
Ringe mit Gleiteinlage + Flh/rings with plastic insert + PH/anneaux avec plastique insert + CP: Messing/brass/laiton, 51 x 41 mm
Träger/brackets/supports, 8 cm: Messing/brass/laiton 
Rohre/tubes/tubes: Messing/brass/laiton

Post-modern
136 00202
messing-matt
brushed brass
laiton mat

Post-modern
136 00212
altmessing
antique brass
laiton antique

Post-modern
137 00202
messing-matt
brushed brass
laiton mat

Post-modern
137 00212
altmessing
antique brass
laiton antique

Post-modern
136 00204
nickel-matt
brushed nickel
nickel mat

Post-modern
137 00204
nickel-matt
brushed nickel
nickel mat

Post-modern
136 00201
messing-glanz
polished brass
laiton brillant

Post-modern
137 00201
messing-glanz
polished brass
laiton brillant

messing
brass/laiton

 136… 137…
Post-modern Post-modern

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4

1 Endstück/finial/embout 136...
2 Träger/brackets/supports 136 00...
3 Farbe/colour/couleur 136 00201
4 Länge/length/longueur 136 00201/100 cm

ø 25 mm

1

Endstück/finial/
embout

2

Träger/brackets/
supports 

3

Farbe/colour/
couleur

4

Länge/length/
longueur

Auflageträger/rest-in brackets/supports d‘appui 

1-läufig/single/simple       ..00.. 

2-läufig/double/double     ..92.. 

Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/  +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux    
1-seitig/single/simple No. W -
2-seitig/double/doubles No. WW - 

Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/ +
tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux 
1-seitig/single/simple No. W -
2-seitig/double/doubles No. WW -  
 

386,00 437,00
414,00 468,00
433,00 489,00
460,00 520,00
479,00 542,00
498,00 563,00
525,00 594,00
629,00 706,00
648,00 727,00
676,00 758,00
695,00 780,00
714,00 801,00
741,00 832,00
760,00 854,00
779,00 875,00
807,00 906,00

28,00 31,00

102,00 115,00
204,00 230,00

674,00 743,00
729,00 805,00
767,00 848,00
822,00 910,00
860,00 953,00
898,00 996,00
952,00 1058,00

1145,00 1261,00
1183,00 1304,00
1238,00 1366,00
1276,00 1409,00
1314,00 1452,00
1369,00 1514,00
1407,00 1557,00
1445,00 1600,00
1500,00 1662,00

56,00 62,00

155,00 165,00
310,00 330,00



AKZENTE 152 AKZENTE 153

 messing/brass/laiton ø 25 mmOrient Express

Orient Express
357 00204
nickel-matt
brushed nickel
nickel mat

Orient Express
357 00202
messing matt
brushed brass
laiton mat

Endstücke/finials/embouts: Messing/brass/laiton
Ringe mit Gleiteinlage + Flh/rings with plastic insert + PH/anneaux avec insert + CP: Messing/brass/laiton, 51 x 41 mm
Träger/brackets/supports, 8 cm: Messing, Handgeschmiedet/brass, handmade/laiton, fabriqués à la main 
Stangen/rods/tringles: Messing/brass/laiton

Stangensegmente à 22 cm Länge (nicht kürzbar)/rod section à 22 cm (not shortable)/section de tringle à 22 cm de longueur (non réductible)

 357…
Orient Express

messing-matt/brushed brass/laiton mat   ...202
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat    ...204

1-läufig/single/simple     Stangen-Segment/rod section/section de tringle
 110 18 2 5   
 132 20 2 6   
 154 24 2 7   
 176 26 2 8   
 198 28 2 9   
 220 32 3 10   
 242 34 3 11   
 264 36 3 12   
 286 40 3 13   
 308 44 3 14   
 330 48 3 15   
 352 50 3 16   
 374 52 3 17   
 396 56 3 18   

messing
brass/laiton

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4

1 Endstück/finial/embout 357...
2 Träger/brackets/supports 357 00...
3 Farbe/colour/couleur 357 00202
4 Länge/length/longueur 357 00202/100 cm

ø 25 mm

1

Endstück/finial/
embout

2

Träger/brackets/
supports 

3

Farbe/colour/
couleur

4

Länge/length/
longueur

Träger umfassend/wide brackets/supports enclavant 

1-läufig/single/simple       ..00.. 

Je weitere 22 cm, 4 Ringe/every additional 22 cm, 4 rings/ +
tous les 22 cm supplémentaires, 4 anneaux

1261,00 1268,00
1414,00 1422,00
1576,00 1586,00
1730,00 1740,00
1883,00 1894,00
2165,00 2178,00
2318,00 2332,00
2472,00 2486,00
2633,00 2649,00
2795,00 2813,00
2957,00 2976,00
3110,00 3130,00
3264,00 3285,00
3426,00 3448,00

162,00 164,00



AKZENTE 154 AKZENTE 155

2-läufig/double/double
 100 28 2  
 120 36 2  
 140 40 2  
 160 48 2  
 180 52 2  
 200 56 2  
 220 64 2  
 240 68 3  
 260 72 3  
 280 80 3  
 300 84 3  
 320 88 3  
 340 96 3  
 360 100 3  
 380 104 3  
 400 112 3  

1-läufig/single/simple
 100 14 2  
 120 18 2  
 140 20 2  
 160 24 2  
 180 26 2  
 200 28 2  
 220 32 2  
 240 34 3  
 260 36 3  
 280 40 3  
 300 42 3  
 320 44 3  
 340 48 3  
 360 50 3  
 380 52 3  
 400 56 3  

 messing/brass/laiton ø 25 mmMogambo

Mogambo
364 00204
nickel-matt
brushed nickel
nickel mat

Mogambo
364 00202
messing matt
brushed brass
laiton mat

Endstücke/finials/embouts: Messing/brass/laiton
Zierringe mit Gleiteinlage + Flh/decorative rings with plastic insert + PH/anneaux décoratifs avec insert + CP: Messing/brass/laiton, 50 x 36 mm
Träger/brackets/supports, 8 cm: Messing/brass/laiton 
Rohre/tubes/tubes: Messing/brass/laiton
Stangen/rods/tringles: Holz gesandstrahlt/wood sandblasted/bois sablé

Mogambo
364 00127
eiche-hell, messing-matt
light oak, brushed brass
chêne clair, laiton mat

Mogambo
364 00124
natur, nickel-matt
natural, brushed nickel
naturel, nickel mat

Mogambo
364 00128
eiche-hell, nickel-matt
light oak, brushed nickel
chêne clair, nickel mat

messing
brass/laiton

 364…
Mogambo

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4

1 Endstück/finial/embout 364...
2 Träger/brackets/supports 364 00...
3 Farbe/colour/couleur 364 00202
4 Länge/length/longueur 364 00202/100 cm

natur, nickel-matt/natural, brushed nickel/naturel nickel mat ...124
eiche-hell, messing-matt/light oak, brushed brass/chêne clair, laiton mat  ...127
eiche-hell, nickel-matt/light oak, brushed nickel/chêne clair, nickel mat ...128
messing-matt/brushed brass/laiton mat   ...202
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat    ...204
 
 
 

ø 25 mm

2

Träger/brackets/
supports 

3

Farbe/colour/
couleur

4

Länge/length/
longueur

Träger umfassend/wide brackets/supports enclavant 

1-läufig/single/simple       ..00.. 

2-läufig/double/double     ..92.. 

1

Endstück/finial/
embout

Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/  +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux
1-seitig/single/simple No. W -
2-seitig/double/doubles No. WW - 

Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/ +
tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux 
1-seitig/single/simple No. W -
2-seitig/double/doubles No. WW -   

578,00 572,00 601,00 616,00
631,00 625,00 660,00 677,00
660,00 654,00 695,00 713,00
713,00 707,00 753,00 774,00
742,00 736,00 788,00 810,00
770,00 764,00 822,00 846,00
823,00 817,00 881,00 907,00
900,00 891,00 961,00 991,00
929,00 920,00 995,00 1028,00
982,00 973,00 1054,00 1088,00

1010,00 1001,00 1088,00 1124,00
1039,00 1030,00 1123,00 1161,00
1092,00 1083,00 1182,00 1221,00
1121,00 1112,00 1216,00 1258,00
1150,00 1141,00 1251,00 1294,00
1202,00 1193,00 1309,00 1354,00

53,00 53,00 59,00 61,00

153,00 155,00 155,00 153,00
306,00 310,00 310,00 306,00

894,00 878,00 936,00 970,00
1000,00 984,00 1054,00 1091,00
1058,00 1042,00 1123,00 1164,00
1163,00 1147,00 1240,00 1285,00
1221,00 1205,00 1309,00 1358,00
1278,00 1262,00 1378,00 1430,00
1384,00 1368,00 1496,00 1551,00
1532,00 1510,00 1649,00 1714,00
1589,00 1567,00 1718,00 1787,00
1695,00 1673,00 1835,00 1908,00
1752,00 1730,00 1904,00 1980,00
1810,00 1788,00 1974,00 2053,00
1916,00 1894,00 2091,00 2174,00
1973,00 1951,00 2160,00 2247,00
2031,00 2009,00 2229,00 2320,00
2136,00 2114,00 2346,00 2440,00

106,00 106,00 118,00 122,00

175,00 177,00 177,00 175,00
350,00 354,00 354,00 350,00



AKZENTE 156 AKZENTE 157

2-läufig/double/double
 100 28 2  
 120 36 2  
 140 40 2  
 160 48 2  
 180 52 2  
 200 56 2  
 220 64 2  
 240 68 3  
 260 72 3  
 280 80 3  
 300 84 3  
 320 88 3  
 340 96 3  
 360 100 3  
 380 104 3  
 400 112 3  

1-läufig/single/simple
 100 14 2  
 120 18 2  
 140 20 2  
 160 24 2  
 180 26 2  
 200 28 2  
 220 32 2  
 240 34 3  
 260 36 3  
 280 40 3  
 300 42 3  
 320 44 3  
 340 48 3  
 360 50 3  
 380 52 3  
 400 56 3  

 messing/brass/laiton ø 25 mmMogambo

Mogambo
364 00305
schwarz-brüniert, alt-kupfer
black gunmetal, antique copper
noir bruni, cuivre antique

Endstücke/finials/embouts: Messing/brass/laiton
Zierringe mit Gleiteinlage + Flh/decorative rings with plastic insert + PH/anneaux décoratifs avec insert + CP: Messing/brass/laiton, 50 x 36 mm
Träger/brackets/supports, 8 cm: Messing/brass/laiton 
Rohre/tubes/tubes: Messing/brass/laiton
Stangen/rods/tringles: Holz/wood/bois

Mogambo
364 00108
ebenholz, alt-kupfer
ebony, antique copper
ébène, cuivre antique

messing
brass/laiton

 364…
Mogambo

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4

1 Endstück/finial/embout 364...
2 Träger/brackets/supports 364 00...
3 Farbe/colour/couleur 364 00202
4 Länge/length/longueur 364 00202/100 cm

ebenholz, alt-kupfer/ebony, antique copper/ébène, cuivre antique   ...108
schwarz-brüniert, alt-kupfer/black gunmetal, antique copper/noir bruni, cuivre antique    ...305
 
 
 
 
 
 

ø 25 mm

2

Träger/brackets/
supports 

3

Farbe/colour/
couleur

4

Länge/length/
longueur

Träger umfassend/wide brackets/supports enclavant 

1-läufig/single/simple       ..00.. 

2-läufig/double/double     ..92.. 

1

Endstück/finial/
embout

Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/  +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux    
1-seitig/single/simple No. W -
2-seitig/double/doubles No. WW - 

Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/ +
tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux 
1-seitig/single/simple No. W -
2-seitig/double/doubles No. WW -  
 

629,00 683,00
682,00 746,00
710,00 785,00
762,00 848,00
790,00 887,00
818,00 926,00
871,00 989,00
974,00 1103,00

1002,00 1142,00
1054,00 1205,00
1082,00 1244,00
1111,00 1283,00
1163,00 1346,00
1191,00 1385,00
1219,00 1424,00
1271,00 1487,00

53,00 63,00

180,00 180,00
360,00 360,00

948,00 1056,00
1053,00 1182,00
1109,00 1260,00
1214,00 1386,00
1270,00 1464,00
1326,00 1542,00
1431,00 1668,00
1607,00 1866,00
1664,00 1944,00
1768,00 2070,00
1824,00 2148,00
1881,00 2226,00
1985,00 2352,00
2042,00 2430,00
2098,00 2508,00
2202,00 2634,00

106,00 126,00

205,00 205,00
410,00 410,00



AKZENTE 158 AKZENTE 159

2-läufig/double/double
 100 28 2  
 120 36 2  
 140 40 2  
 160 48 3  
 180 52 3  
 200 56 3  
 220 64 3  
 240 68 3  
 260 72 3  
 280 80 3  
 300 84 3  
 320 88 4  
 340 96 4  
 360 100 4  
 380 104 4  
 400 112 4  

1-läufig/single/simple
 100 14 2  
 120 18 2  
 140 20 2  
 160 24 3  
 180 26 3  
 200 28 3  
 220 32 3  
 240 34 3  
 260 36 3  
 280 40 3  
 300 42 3  
 320 44 4  
 340 48 4  
 360 50 4  
 380 52 4  
 400 56 4  

 messing/brass/laiton ø 25 mmRondo | Consul

Endstücke/finials/embouts: Messing, Acryl/brass, acrylic/laiton, acrylique 
Flachringe mit Gleiteinlage + Flh/flat rings with plastic insert + PH/anneaux avec plastique insert + CP: Messing/brass/laiton, 42 x 34 mm
Träger/brackets/supports, 8 cm: Messing/brass/laiton 
Stangen/rods/tringles: Acryl/acrylic/acrylique

Rondo
42 00229
acryl, nickel-glanz
acrylic, polished nickel
acrylique, nickel brillant

Rondo
42 00227
acryl, nickel-matt
acrylic, brushed nickel
acrylique, nickel mat

Rondo
42 00228
acryl, messing-glanz
acrylic, polished brass
acrylique, laiton brillant

Consul
49 00229
acryl, nickel-glanz
acrylic, polished nickel
acrylique, nickel brillant

Consul
49 00227
acryl, nickel-matt
acrylic, brushed nickel
acrylique, nickel mat

Consul
49 00228
acryl, messing-glanz
acrylic, polished brass
acrylique, laiton brillant

messing
brass/laiton

 42…     49...
Rondo    Consul

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4

1 Endstück/finial/embout 42...
2 Träger/brackets/supports 42 00...
3 Farbe/colour/couleur 42 00227
4 Länge/length/longueur 42 00227/100 cm

acryl, nickel-matt/acrylic, brushed nickel/acrylique, nickel mat  ...227  ...227
acryl, messing-glanz/acrylic, polished brass/acrylique, laiton brillant ...228  ...228
acryl, nickel-glanz/acrylic, polished nickel/acrylique, nickel brillant  ...229  ...229

 
 
 

ø 25 mm

2

Träger/brackets/
supports 

3

Farbe/colour/
couleur

4

Länge/length/
longueur

Träger umfassend/wide brackets/supports enclavant 

1-läufig/single/simple       ..00.. 

2-läufig/double/double     ..92.. 

1

Endstück/finial/
embout

Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/  +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux
1-seitig/single/simple No. W -
2-seitig/double/doubles No. WW - 

Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/ +
tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux 
1-seitig/single/simple No. W -
2-seitig/double/doubles No. WW -   

334,00 354,00 240,00 254,00
360,00 382,00 266,00 282,00
380,00 402,00 286,00 302,00
452,00 478,00 358,00 378,00
472,00 499,00 378,00 399,00
492,00 520,00 398,00 420,00
519,00 547,00 425,00 447,00
539,00 568,00 445,00 468,00
559,00 589,00 465,00 489,00
585,00 616,00 491,00 516,00
606,00 637,00 512,00 537,00
671,00 706,00 577,00 606,00
697,00 734,00 603,00 634,00
717,00 754,00 623,00 654,00
738,00 775,00 644,00 675,00
764,00 803,00 670,00 703,00

27,00 28,00 27,00 28,00

75,00 78,00 28,00 28,00
150,00 156,00 56,00 56,00

561,00 596,00 467,00 496,00
614,00 651,00 520,00 551,00
654,00 692,00 560,00 592,00
791,00 838,00 697,00 738,00
832,00 879,00 738,00 779,00
872,00 921,00 778,00 821,00
925,00 976,00 831,00 876,00
965,00 1018,00 871,00 918,00

1006,00 1059,00 912,00 959,00
1058,00 1114,00 964,00 1014,00
1099,00 1156,00 1005,00 1056,00
1223,00 1288,00 1129,00 1188,00
1276,00 1343,00 1182,00 1243,00
1316,00 1384,00 1222,00 1284,00
1357,00 1426,00 1263,00 1326,00
1410,00 1481,00 1316,00 1381,00

54,00 56,00 54,00 56,00

97,00 100,00 50,00 50,00
194,00 200,00 100,00 100,00



AKZENTE 160 AKZENTE 161

2-läufig/double/double
 100 28 2  
 120 36 2  
 140 40 2  
 160 48 2  
 180 52 2  
 200 56 2  
 220 64 2  
 240 68 3  
 260 72 3  
 280 80 3  
 300 84 3  
 320 88 3  
 340 96 3  
 360 100 3  
 380 104 3  
 400 112 3  

1-läufig/single/simple
 100 14 2  
 120 18 2  
 140 20 2  
 160 24 2  
 180 26 2  
 200 28 2  
 220 32 2  
 240 34 3  
 260 36 3  
 280 40 3  
 300 42 3  
 320 44 3  
 340 48 3  
 360 50 3  
 380 52 3  
 400 56 3  

 messing/brass/laiton ø 25 mmShanghai

Endstücke/finials/embouts: Messing, Kunstharz/brass, synthetic resin/laiton, résine artificielle
Ringe mit Gleiteinlage + Flh/rings with plastic insert + PH/anneaux avec insert + CP: Messing/brass/laiton, 51 x 41 mm
Träger/brackets/supports, 8 cm: Messing/brass/laiton 
Stangen/rods/tringles: Holz/wood/bois

Shanghai
360 00116
rot, nickel-matt
red, brushed nickel
rouge, nickel mat

Shanghai
360 00120
ebenholz, nickel-matt
ebony, brushed nickel
ébène, nickel mat

Shanghai
360 00114
ebenholz, messing-matt
ebony, brushed brass
ébène, laiton mat

Shanghai
360 00119
elfenbein, nickel-matt
ivory, brushed nickel
ivoire, nickel mat

Shanghai
360 00113
elfenbein, messing-matt
ivory, brushed brass
ivoire, laiton mat

Shanghai
360 00110
rot, messing-matt
red, brushed brass
rouge, laiton mat

messing
brass/laiton

     360... 360...
    Shanghai  Shanghai

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4

1 Endstück/finial/embout 360...
2 Träger/brackets/supports 360 00...
3 Farbe/colour/couleur 360 00110
4 Länge/length/longueur 360 00110/100 cm

rot, messing-matt/red, brushed brass/rouge, laiton mat ...110  ...110
elfenbein, messing-matt/ivory, brushed brass/ivoire, laiton mat ...113  ...113
ebenholz, messing-matt/ebony, brushed brass/ébène, laiton mat ...114  ...114
rot, nickel-matt/red, brushed nickel/rouge, nickel mat  ...116  ...116
elfenbein, nickel-matt/ivory, brushed nickel/ivoire, nickel mat  ...119  ...119
ebenholz, nickel-matt/ebony, brushed nickel/ébène, nickel mat  ...120  ...120

ø 25 mm

2

Träger/brackets/
supports 

3

Farbe/colour/
couleur

4

Länge/length/
longueur

Träger umfassend/wide brackets/supports enclavant 

1-läufig/single/simple         ..00.. ..02..

2-läufig/double/double       ..92.. ..93..

Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/  +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux 
1-seitig/single/simple No. W -
2-seitig/double/doubles No. WW -

Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/ +
tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux 
1-seitig/single/simple No. W -
2-seitig/double/doubles No. WW -

1

Endstück/finial/
embout

Shanghai
360 02120
ebenholz, nickel-matt
ebony, brushed nickel
ébène, nickel mat

Shanghai
360 02114
ebenholz, messing-matt
ebony, brushed brass
ébène, laiton mat

Shanghai
360 02113
elfenbein, messing-matt
ivory, brushed brass
ivoire, laiton mat

Shanghai
360 02116
rot, nickel-matt
red, brushed nickel
rouge, nickel mat

Shanghai
360 02110
rot, messing-matt
red, brushed brass
rouge, laiton mat

Shanghai
360 02119
elfenbein, nickel-matt
ivory, brushed nickel
ivoire, nickel mat

335,00 345,00 375,00 385,00
351,00 363,00 391,00 403,00
362,00 374,00 402,00 414,00
378,00 392,00 418,00 432,00
389,00 403,00 429,00 443,00
399,00 414,00 439,00 454,00
416,00 431,00 456,00 471,00
471,00 490,00 511,00 530,00
482,00 501,00 522,00 541,00
498,00 519,00 538,00 559,00
509,00 530,00 549,00 570,00
519,00 541,00 559,00 581,00
536,00 559,00 576,00 599,00
546,00 570,00 586,00 610,00
556,00 581,00 596,00 621,00
573,00 599,00 613,00 639,00

17,00 18,00 17,00 18,00

100,00 98,00 120,00 118,00
200,00 196,00 240,00 236,00

513,00 538,00 553,00 578,00
546,00 573,00 586,00 613,00
567,00 595,00 607,00 635,00
600,00 631,00 640,00 671,00
621,00 653,00 661,00 693,00
642,00 675,00 682,00 715,00
675,00 710,00 715,00 750,00
780,00 822,00 820,00 862,00
801,00 844,00 841,00 884,00
834,00 880,00 874,00 920,00
855,00 902,00 895,00 942,00
876,00 924,00 916,00 964,00
909,00 960,00 949,00 1000,00
930,00 982,00 970,00 1022,00
950,00 1004,00 990,00 1044,00
984,00 1039,00 1024,00 1079,00

34,00 36,00 34,00 36,00

122,00 120,00 142,00 140,00
244,00 240,00 284,00 280,00



AKZENTE 162 AKZENTE 163

messing
brass/laiton Einzelteile/separate parts/pièces détachées

Concav Endstück/finial/embout     
   messing-glanz/polished brass/laiton brillant  51 30201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  51 30202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  51 30203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  51 30204

Circola Endstück/finial/embout     
   messing-glanz/polished brass/laiton brillant  53 30201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  53 30202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  53 30203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  53 30204

Global Endstück/finial/embout     
   messing-glanz/polished brass/laiton brillant  52 30201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  52 30202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  52 30203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  52 30204

Cylinder Endstück/finial/embout     
   messing-glanz/polished brass/laiton brillant  54 30201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  54 30202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  54 30203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  54 30204

Sinus Träger/bracket/support     
 8 cm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  55 30201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  55 30202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  55 30203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  55 30204
 22 cm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  55 31201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  55 31202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  55 31203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  55 31204

Post-modern Endstück/finial/embout     
 Knopf/finial/embout  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  136 30201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  136 30202
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  136 30204
   altmessing/antique brass/laiton antique  136 30212

Post-modern Endstück/finial/embout     
 Kugel/ball-shape finial/embout boule messing-glanz/polished brass/laiton brillant  137 30201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  137 30202
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  137 30204
   altmessing/antique brass/laiton antique  137 30212

Orient Express Endstück/finial/embout     
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  357 32202
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  357 32204

 

Mogambo Endstück/finial/embout     
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  364 30202  
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  364 30204 
   altkupfer/antique copper/cuivre antique  364 30247 
 

45

57

32

30

60

52

46

50

70

80/220

50

60

40

68

50

105

51

115

Rondo Endstück/finial/embout     
   acryl, nickel-matt/acrylic, brushed nickel/acrylique, nickel mat  42 30227
   acryl, messing-glanz/acrylic, polished brass/acrylique, laiton brillant  42 30228
   acryl, nickel-glanz/acrylic, polished nickel/acrylique, nickel brillant  42 30229

50

90

messing
brass/laitonEinzelteile/separate parts/pièces détachées

Consul Endkappe/endcap/embout  
   messing-glanz/polished brass/laiton brillant  49 36201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  49 36202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  49 36203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  49 36204
   schwarz-brüniert/black gunmetal/noir bruni  49 36206
   altmessing/antique brass/laiton antique  49 36212

 Wandrosette/rod socket/naissance    
   messing-glanz/polished brass/laiton brillant  49 45201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  49 45202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  49 45203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  49 45204
   schwarz-brüniert/black gunmetal/noir bruni  49 45206
   altmessing/antique brass/laiton antique  49 45212

 Träger umfassend/wide bracket/support enclavant
 8 cm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  49 20201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  49 20202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  49 20203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  49 20204
   altkupfer/antique copper/cuivre antique  49 20247
 22 cm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  49 25201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  49 25202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  49 25203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  49 25204
   altkupfer/antique copper/cuivre antique  49 25247

 Doppelrohrträger umfassend/wide double bracket/support double enclavant
 15 + 7 cm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  49 23201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  49 23202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  49 23203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  49 23204
   altkupfer/antique copper/cuivre antique  49 23247

 Trägerverlängerung f. geschlossenen Träger/bracket extender f. wide bracket/rallonge pour support enclavant 
 5 cm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  29 22201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  29 22202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  29 22203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  29 22204
   altkupfer/antique copper/cuivre antique  29 22247

Orient Express Träger umfassend/wide bracket/support enclavant     
  8 cm  messing-matt/brushed brass/laiton mat  357 20202 
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  357 20204 
 15 cm  messing-matt/brushed brass/laiton mat  357 25202   
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  357 25204  

29

10

30

45

50

80

50

16

50

150 70

50

80/150

Ø 25 mm Ø 25 mm

Shanghai Endstück/finial/embout     
   messing-matt, rot/brushed brass, red/laiton mat, rouge  360 32110  
   messing-matt, elfenbein/brushed brass, ivory/laiton mat, ivoire  360 32113  
   messing-matt, ebenholz/brushed brass, ebony/laiton mat, ébène  360 32114  
   nickel-matt, rot/brushed nickel, red/nickel mat, rouge  360 32116 
   nickel-matt, elfenbein/brushed nickel, ivory/ivoire, nickel mat  360 32119  
   nickel matt, ebenholz/brushed nickel, ebony/ébène, nickel mat  360 32120  

70

70

Shanghai Endstück/finial/embout     
 mit Quaste/with tassel/avec gland messing-matt, rot/brushed brass, red/laiton mat, rouge  360 30110  
   messing-matt, elfenbein/brushed brass, ivory/laiton mat, ivoire  360 30113 
   messing-matt, ebenholz/brushed brass, ebony/laiton mat, ébène  360 30114  
   nickel-matt, rot/brushed nickel, red/nickel mat, rouge  360 30116  
   nickel-matt, elfenbein/brushed nickel, ivory/ivoire, nickel mat  360 30119  
   nickel matt, ebenholz/brushed nickel, ebony/ébène, nickel mat  360 30120 
  

70

160

65,00  
65,00  
75,00  
75,00  

65,00  
65,00  
75,00  
75,00  

65,00  
65,00  
75,00  
75,00  

40,00  
40,00  
45,00  
45,00  

95,00  
95,00  

110,00  
110,00  
120,00  
120,00  
135,00  
135,00  

52,00  
52,00  
65,00  
65,00  

52,00  
52,00  
65,00  
65,00  

110,00  
110,00  

145,00  
145,00  
145,00  

70,00  
65,00  
70,00  

90,00  
90,00  
90,00  
90,00  
90,00  
90,00  

110,00  
110,00  
110,00  
110,00  
110,00  
110,00  

18,00  
18,00  
20,00  
20,00  
20,00  
20,00  

35,00  
35,00  
40,00  
40,00  
40,00  
40,00  

45,00  
45,00  
48,00  
48,00  
75,00  
50,00  
50,00  
55,00  
55,00  
85,00  

84,00  
84,00  
90,00  
90,00  

120,00  

16,00  
16,00  
20,00  
20,00  
28,00  

120,00  
120,00  
130,00  
130,00  



AKZENTE 164 AKZENTE 165

 Gelenkverbinder f. Messingrohr/adjustable angle connector for plain brass tube/raccord d‘angle pour tube en laiton lisse
 34 x 34 mm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  49 47201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  49 47202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  49 47203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  49 47204
   schwarz-brüniert/black gunmetal/noir bruni  49 47206

 Flachring mit Gleiteinlage + Flh/flat ring with palstic insert + PH/anneau plat avec plastique insert + CP
 42 x 34 mm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  49 08201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  49 08202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  49 08203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  49 08204
   altkupfer/antique copper/cuivre antique  49 08247

 Faltenleghaken/pleating hook/crochet de plissage/crochet de plissage
   glasklar/transparent/transparent  49 04551
      

 Oesenhaken/eyelet hook/crochet à œillets 
   glasklar/transparent/transparent  49 01551
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Post-modern Auflageträger/rest-in bracket/support d‘appui
 8 cm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  136 20201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  136 20202
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  136 20204
   altmessing/antique brass/laiton antique  136 20212
 22 cm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  136 25201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  136 25202
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  136 25204
   altmessing/antique brass/laiton antique  136 25212

Post-modern Doppelrohrauflageträger/double rest-in bracket/support d‘appui double
 15 + 7 cm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  136 23201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  136 23202
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  136 23204
   altmessing/antique brass/laiton antique  136 23212
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Shanghai Quaste für Ring/tassel for ring/gland pour anneau 
 13 cm  rot/red/rouge  360 70805
   ebenholz/ebony/ébène  360 70819
   elfenbein/ivory/ivoire  360 70821
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messing
brassEinzelteile/separate parts/pièces détachées

 Faltenleghaken/pleating hook/crochet de plissage     
   glasklar/transparent/transparent  69 04551
      

 Oesenhaken/eyelet hook/crochet à œillets     
   glasklar/transparent/transparent  69 01551
      

 Doppelhaken/insert for eyelet hook/crochet double
   weiss/white/blanc  624 65405
      

 Rohrverbinder/tube connector/raccord de tube  
   roh/unfinished/incoloré  49 47699
      

 Messingrohr/brass tube/tube en laiton 
 Zuschnitt/cut-to-measure length/coupe sur mesure messing-glanz/polished brass/laiton brillant  49 10201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  49 10202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  49 10203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  49 10204
   schwarz-brüniert/black gunmetal/noir bruni  49 10206
   altmessing/antique brass/laiton antique  49 10212
 Originallänge/standard length/longueur standard 5 m messing-glanz/polished brass/laiton brillant  49 1020150
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  49 1020250
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  49 1020350
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  49 1020450
   schwarz-brüniert/black gunmetal/noir bruni  49 1020650
   altmessing/antique brass/laiton antique  49 1021250

 Stangen-Segment verschraubbar/rod section with screw connector/section de tringle avec raccord de vis 
 22 cm  messing-matt/brushed brass/laiton mat  357 10202
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  357 10204
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 Holzstange gesandstrahlt/sand-blasted wood rod/tringle en bois sablé 
 Zuschnitt/cut-to-measure length/coupe sur mesure eiche-hell/light oak/chêne clair  49 10048
   natur/natural/naturel  49 10086
 Originallänge/standard length/longueur standard 4 m eiche-hell/light oak/chêne clair  49 1004840
   natur/natural/naturel  49 1008640

 Holzstange glatt/plain wood rod/tringle en bois lisse     
 Zuschnitt/cut-to-measure length/coupe sur mesure rot/red/rouge  49 10024
   ebenholz/ebony/ébène  49 10036
   elfenbein/ivory/ivoire  49 10037
 Originallänge/standard length/longueur standard 4 m rot/red/rouge  49 1002440
   ebenholz/ebony/ébène  49 1003640
   elfenbein/ivory/ivoire  49 1003740

25

25

 Acrylstange/acryl tube/tringle en acrylique   
 Zuschnitt/cut-to-measure length/coupe sur mesure acryl/acrylic/acrylique  49 10207
 Originallänge/standard length/longueur standard 4 m acryl/acrylic/acrylique  49 102074025

* Preis pro laufender Meter/price per running metre/prix par mètre courant

Ø 25 mm Ø 25 mm

 Ring mit Gleiteinlage + Flh/ring with plastic insert + PH/anneau avec plastique insert + CP
 51 x 41 mm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  79 08201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  79 08202 
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  79 08203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  79 08204
   altmessing/antique brass/laiton antique  79 08212

 Faltenleghaken/pleating hook/crochet de plissage     
   glasklar/transparent/transparent  19 04551
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 Oesenhaken/eyelet hook/crochet á œillets     
   glasklar/transparent/transparent  19 01551
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Mogambo Zierring mit Gleiteinlage + Flh/decorative ring with plastic insert with PH/anneau décoratif avec insert avec CP
 50 x 36 mm  messing-matt/brushed brass/laiton mat  364 07202
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  364 07204
   altkupfer/antique copper/cuivre antique  364 072477
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